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Classificação: Direcionado 

COMPANHIA ENERGÉTICA DE MINAS GERAIS S.A. – CEMIG 

CEMIG DISTRIBUIÇÃO S.A. – CEMIG D 

CEMIG GERAÇÃO E TRANSMISSÃO S.A.  – CEMIG GT 

 

ATA DA 235ª REUNIÃO DO COMITÊ DE AUDITORIA 

 

I – Data, horário e local: iniciada em 12 de junho de 2024, 09:30 horas, e reiniciada e concluída 

em 13 de junho de 2024, na sede da Companhia. 

 

II – Participantes:  Roberto Cesar Guindalini (Coordenador), Artemio Bertholini, Giulia Carla 

Scalercio e Ricardo Lopes Cardoso. 

 

III – Mesa de instalação: Assumiu a coordenação dos trabalhos o Sr. Roberto Cesar Guindalini, 

que, após verificado o quórum, deu início aos trabalhos, convidando a mim, Denis Teixeira Ferreira 

Dias, gerente da Gerência de Governança da Companhia, para secretariar os trabalhos. 

  

IV - Ordem do dia: 

 

1.Apresentação da Diretoria Executiva – Dando prosseguimento aos trabalhos de apresentação 

institucional sobre a Cemig, considerando a nova composição do Comitê de Auditoria, foi realizada 

rodada de encontros individuais com os titulares da Diretoria Executiva, os quais realizaram 

apresentação das suas respectivas áreas, discorrendo sobre a atual agenda e os principais 

desafios: Vice-Presidência de Comercialização – pelo sr. Dimas Costa; Diretoria de Gestão de 

Pessoas e Serviços Corporativos – pelo sr, Diretor Hudson Félix Almeida; Vice-Presidência de 

Distribuição – pelo sr.Marney Tadeu Antunes; Vice-Presidência de Participações e Geração e 

Transmissão – pelo sr. Marco Soligo; Diretoria Regulatória – pela sra. Roberta Nanini Rolim; 

Diretoria de Comunicação Empresarial e Sustentabilidade – pela sra. Cristiana Miglio Kumaira; Vice-

Presidência de Finanças e de Relações com Investidores – pelo sr. Leonardo George; Diretoria de 

Compliance – pelo sr. Daniel Perreli Lança; e Presidência – pelo sr.  Reynaldo Passanezi. Por 

questões de agenda, os encontros com as demais Diretorias serão realizados nas próximas 

reuniões. 

 

Registra-se que durante os dias reunidos foram realizados dois encontros com a  Superintendente 

da Auditoria Interna Débora Lage Martins acompanhada de membros de sua equipe. 

 

Durante as apresentações, foram solicitadas informações adicionais as quais serão matérias de 

pauta das próximas reuniões.  

 

2.Transação com partes relacionadas – (extrapauta). Os membros do Comitê de Auditoria, 

tomaram conhecimento das PD-C-083/2024 e PD-D-128/2024, apresentadas pelo Vice-Presidente 

de Finanças e de Relações com Investidores, Leonardo George de Magalhães, que tratam de 

autorização para acordo judicial com o Estado de Minas Gerais, aprovadas, em 13.06.2024, pelo 

Conselho de Administração. Após apreciação da matéria os membros não encontraram óbices 

quanto à matéria ora apresentada. 

 

V – Encerramento: Nada mais havendo a tratar, o Sr. Coordenador franqueou a palavra e, como 

não houve outras manifestações, encerrou a sessão, agradecendo a participação dos membros 

deste Comitê, de cuja ata foi, em seguida, lida, aprovada e assinada por todos. E para constar, eu, 

Denis Teixeira Ferreira Dias, a redigi e assino.  
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Classificação: Direcionado 

 

Roberto Cesar Guindalini – Coordenador                     Artemio Bertholini – Membro  

 

 

 

Giulia Carla Scalercio – Membro    Ricardo Lopes Cardoso – Membro 

 

 

 

Denis Teixeira Ferreira Dias – Secretário 
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